智浪教育—普惠英才文库

解方程（组）、不等式组专题
宝山区、嘉定区

20.（本题满分10分）
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20．（本题满分10分）
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 20．（本题满分10分）
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所以原方程组的解是[image: image20.wmf]ï

î

ï

í

ì

-

=

=

13

1

13

6

1

1

y

x

   ， [image: image21.wmf]î

í

ì

=

=

1

1

2

2

y

x

   .                    （2分）

另解：由②得[image: image22.wmf]1

2

-

=

x

y

③                                          （1分）

把③代入①，得[image: image23.wmf]0

)

1

2

(

6

)

1

2

(

5

2

2

=

-

-

-

+

x

x

x

x

                       （1分）

整理得：[image: image24.wmf]0

6

19

13

2

=

+

-

x

x

                                         （2分）

解得：[image: image25.wmf]1

,

13

6

2

1

=

=

x

x

                                              （2分）

分别代入③，得[image: image26.wmf]1

,

13

1

2

1

=

-

=

y

y

                                     （2分）

所以原方程组的解是[image: image27.wmf]ï

î

ï

í

ì

-

=

=

13

1

13

6

1

1

y

x

   ， [image: image28.wmf]î

í

ì

=

=

1

1

2

2

y

x

   .                     （2分）

崇明区
20．（本题满分10分）
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20．（本题满分10分）
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20．（本题满分10分）
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20．（本题满分10分）
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20．（本题满分10分）
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20．（本题满分10分）
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20．（本题满分10分）
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20．（本题满分10分） 
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20．（本题满分10分）
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  并把解集在数轴上表示出来．
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杨浦区
20、（本题满分10分）

解方程组：[image: image99.png]
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